



## **Александр Бастрыкин провел совещание с руководителями следственных подразделений Следственного комитета России в Уральском федеральном округе**



Александр Бастрыкин провел в Сургуте совещание с руководителями следственных подразделений Следственного комитета Российской Федерации, расположенных в Уральском федеральном округе, по итогам работы за 9 месяцев текущего года. На совещании отмечено, что в текущем году в регионе снизилось число зарегистрированных преступлений на 11%. В то же время в Уральском федеральном округе значительно увеличилось (на четверть!) количество деяний экстремистской направленности, возросло число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного (на 17%), наркотического или токсического опьянения (на 27%). Всего за истекший период в производстве следователей следственных управлений находилось более 11500 уголовных дел, окончено – 5613, из которых более чем 5300 направлено в суд для рассмотрения по существу. Было возбуждено 1234 уголовных дела о коррупции, 233 уголовных дела в отношении 293 должностных лиц уже направлены в суд. Председатель Следственного комитета поблагодарил следственные коллективы округа за



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

большой объем проделанной работы, успешное расследование тяжких и особо тяжких преступлений, обеспечение принципа неотвратимости наказания. В ходе совещания заслушаны результаты расследования конкретных уголовных дел, в том числе ход расследования известных событий в Сагре, обсуждены имеющиеся в субъектах округа проблемы и пути их решения. Внимание руководителей следственных органов обращено на необходимость продолжения целенаправленной работы по дальнейшему повышению качества и оперативности предварительного следствия, неукоснительному соблюдению прав и законных интересов граждан.

17 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513803>